



河南众品产业召开2024年度工作会议

本报记者 李代广

2月18日,河南众品食品产业发展有限公司举行2024年度工作会议。公司经理层、各部负责人、员工代表和受表彰的优秀员工参加会议,总经理刘朝阳讲话。

大会对2023年度创新奋斗的优秀个人、先进组织进行表彰,受表彰的先进部门、优秀员工以只争朝夕饱满的精神期待再创新高;会上,各经营实体负责人以昂扬的斗志、使命必达的坚定信念立下军令状,公司经理层分别就各自分管工作向大会报告了2024年目标和达成措施。

刘朝阳在讲话中,以高定位、广视野、大目标为众品员工描绘了众品产业平台的宏伟蓝图,凝聚了高质量发展、共同富裕新征程路上的前进动能,坚定了谱写众品产业发展新篇章的必胜信念!

刘朝阳说,面对疫情、行业震荡、消费低迷百年未有大变局,我们以中国肉类产业链运营商的定位,坚守实业、艰苦创业,主动作为,生鲜品规模、效率屡创新高,肉制品、预制菜等产品品牌影响力持续提升;服务业盈利能力成为新的增长极。我们用实际行动向社会交了一份非常时期的答卷,三年来公司营业收入增长了62%,上交税金增长了91%,员工薪酬福利和社保总额增长46%。

刘朝阳强调,三年的努力,我们不仅将企业从混乱停滞状态下带回到正常轨道,更重要的是我们的基因重组,打造一支主动作为、责任担当、关键时刻对我军的团队,形成了干事创业氛围。诚信高效、共创共享、共担共赢的企业价值观成为全体众品人的共识,赢得了合作伙伴、消费者等社会各界的认可尊重。

刘朝阳指出,我们将通过“产业链+供应链”双轮驱动,加快产业升级、模式创新和规模扩张步伐,力争3年内实现“三个百亿”战略目标。

华源供应链荣获最佳业绩奖、采购部、工程部、肉制品运营部荣获精益管理提升奖,鲜之达、众品优食、生鲜本部营销部荣获创新奖。59名员工分别荣获大区经理、客户经理特等奖、客户服务与合作奖、安全守护卫士、技术标兵、服务质量标兵等个人奖。

各经营部门负责人与公司签订2024年目标责任书。



新春新气象 开年即开跑 华英农业各单位按时复工复产

本报记者 李代广

2月18日,新年开班第一天,河南华英农业董事长兼总经理许永周,董事兼常务副总经理张勇深入华英总部各单位慰问一线员工,给大家拜年,并送去新春的祝福和诚挚的问候。

当天上午,潢川县县长余华带领深入华英农业六大厂调研复工情况,与华英主要领导深入交谈,认真了解复工复产、生产经营等情况,她要求,新的一年要使足劲,拉满弓,抢抓机遇开拓市场,加大技术创新,提高产品质量,奋力实现生产经营“开门红”。要严格落实安全生产主体责任,切实加强安全隐患排查,把安全生产放在心上,抓在手中,落实到行动上,并鼓励华英新的一年再接再厉、再创佳绩。

春节期间,千家万户都在欢度新春佳节,华英种鸡养殖孵化、商品鸭养殖环节因特殊情况一直处于生产状态;月12日饲料厂复工复产;2月15日,华英禽类加工厂、羽绒厂复工复产;2月18日,华丰食品、华昌食品、华樱生物公司、华粮食品公司单位复工复产,至此,华英总部各单位全部复工复产。

开工即起跑,华英各单位信心满满、干劲十足,为2024年再创佳绩撸起袖子加油干!

■ 刘光贤 甘永 赵松松

山东能源柴里煤矿讲好“开工第一课” 迈好“新年第一步”

■ 刘光贤 甘永 赵松松

2月19日,山东能源集团召开节后收心会,落实“开工第一课”制度,部署下一步重点工作任务,山东能源集团柴里煤矿第一时间组织干部职工进行了全面学习,把开工“第一课”作为政策形势、思想动员、警示教育、安全培训课贯穿于复工复产、消防安全隐患排查、交通安全等安全管控关键点,把各项工种统筹谋划到位,开展薄弱时间、薄弱地点、薄弱人物、薄弱区域的“四个薄弱”监督检查活动,确保节后安全生产。”监督稽察科科长刘军国介绍。

柴里煤矿“年画树人”生命至上、安全至上”理念,围绕节后复工复产、消防安全、交通安全管理等方面进行全系统、各环节重体干部职工迅速调整状态、收心归位,确保新的一年“开好局,起好步”。

为确保节后各项目工作快速高效启动,柴里煤矿着力“抓早、抓实、抓严”,聚焦提高全员安全生产意识、推动全员安全生产责任制落实、强化各项安全防范措施落地等内容,开展全面细致的监督检查活动,帮助全体干部职工迅速从“假期模式”切换为“工作状态”。

在此基础上,逐级宣贯山东能源2024年开工“第一课”活动内容,积极引导全矿干部职工全身心投入到各项目工作中去,确保安全生产工作深入推

行日志。”监督稽察科联合纪委、安监处等部门人员到基层单位进行“四个薄弱”监督检查。

“为全力做好收心归位,我们从整体作风、强纪律入手,对‘四个薄弱’等制度落实情况进行监督检查,确保节后安全生产。”监督稽察科科长刘军国介绍。

柴里煤矿“年画树人”生命至上、安全至上”理念,围绕节后复工复产、消防安全隐患排查、交通安全等安全管控关键点,把各项工种统筹谋划到位,开展薄弱时间、薄弱地点、薄弱人物、薄弱区域的“四个薄弱”监督检查活动,确保节后安全生产。”监督稽察科科长刘军国介绍。

柴里煤矿“年画树人”生命至上、安全至上”理念,围绕节